## List of misprints and minor corrections for "Gauge Theories in Particle Physics" Fourth edition, volume 2: Non-Abelian Gauge Theories QCD and The Electroweak Theory"

p330 in (21.1) replace 'K<sup>-</sup> $\pi$ <sup>-</sup>' by 'K<sup>-</sup> $\pi$ <sup>+</sup>'; in (21.2) replace 'K<sup>-</sup> $\pi$ <sup>-</sup>' by 'K<sup>-</sup> $\pi$ <sup>+</sup>' p333 line before (21.17) replace 'D<sup>0</sup> path' by 'two coherent D<sup>0</sup> and D̄<sup>0</sup> paths; line before (21.18) replace 'B<sup>+</sup>  $\rightarrow$  K<sub>S</sub> $\pi$ <sup>-</sup> $\pi$ <sup>+</sup>' by 'B<sup>+</sup>  $\rightarrow$  K<sup>+</sup>K<sub>S</sub> $\pi$ <sup>-</sup> $\pi$ <sup>+</sup>'; in (21.18) replace 'A(s<sub>+</sub> - s<sub>+</sub>)' by 'A(s<sub>-</sub>, s<sub>+</sub>)' p334 in (21.24) replace 'D̄<sup>-</sup>' by 'D̄<sup>0</sup>'; penultimate line for 'δ' read ' $\gamma$ ' p364 third line before Problems for 'kn' read 'km' p421 6 lines before end of first paragraph replace '1984' by '1964' p424 line 11 for '(see chapter 21 and section 22.6)' read '(see section 22.1.1)' p491 line 14 for 'Shaw R (1995)' read 'Shaw R (1955)'